

- 1775 / 3 - 97 / 98

Chambre des représentants de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999 (*)

18 FÉVRIER 1999

PROPOSITION DE LOI

**relative à la création d'un Comité
national de l'allaitement maternel**

AMENDEMENTS

N° 8 DE MM. WAUTERS ET DETIENNE

Art. 3

Remplacer les mots «ministère de la Santé publique» **par les mots** «*ministère des Affaires sociales, de la Santé publique et de l'Environnement*».

JUSTIFICATION

Il s'agit de mentionner la dénomination exacte du département en question.

Voir:

- 1775 - 97 / 98 :

- N° 1 : Proposition de loi déposée par Mmes Cahay-André et Burgeon, MM. Detienne et Wauters, Mmes Herzet, Dejonghe, Van Haesendonck, Vanlerberghe et Cornet.
- N° 2 : Amendements.

(*) Cinquième session de la 49^{ème} législature

- 1775 / 3 - 97 / 98

Belgische Kamer van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (*)

18 FEBRUARI 1999

WETSVOORSTEL

**betreffende de oprichting van
een Nationaal comité voor
de borstvoeding**

AMENDEMENTEN

Nr. 8 VAN DE HEREN WAUTERS EN DETIENNE

Art. 3

De woorden «ministerie van Volksgezondheid» **vervangen door de woorden** «*ministerie van Sociale Zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu*».

VERANTWOORDING

De juiste benaming van het departement wordt aangebracht.

Zie:

- 1775 - 97 / 98 :

- Nr. 1 : Wetsvoorstel ingediend door de dames Cahay-André en Burgeon, de heren Detienne en Wauters, de dames Herzet, Dejonghe, Van Haesendonck, Vanlerberghe en Cornet.
- Nr. 2 : Amendementen

(*) Vijfde zitting van de 49^{ste} zittingsperiode

N° 9 DE MM. WAUTERS ET DETIENNE

Art. 4

Dans le 3°, remplacer les mots «de chiffrer les taux» **par les mots** «*de rassembler des statistiques et de chiffrer les taux*».

JUSTIFICATION

La collecte de données quantitatives est essentielle pour permettre de prendre des décisions plus adéquates.

N° 10 DE MM. WAUTERS ET DETIENNE

Art. 4

Dans le 3°, entre les mots «et un an,» **et les mots** «selon les critères», **insérer les mots** «*ainsi qu'en cas d'accouchement à domicile*».

JUSTIFICATION

Bien que l'accouchement à domicile soit peu fréquent en Belgique, il ne faut pas oublier les mères qui optent pour cette formule.

N° 11 DE MM. WAUTERS ET DETIENNE

Art. 6

Remplacer les mots «Conseil des ministres» **par les mots** «*ministre de la Santé publique*».

JUSTIFICATION

A la réflexion, la remise du rapport d'activités au Conseil des ministres constitue une procédure trop lourde.

N° 12 DE MM. WAUTERS ET DETIENNE

Art. 7

Au § 4, supprimer les mots «, après avis délibéré en Conseil des ministres,».

JUSTIFICATION

Il s'agit de simplifier la procédure.

Nr. 9 VAN DE HEREN WAUTERS EN DETIENNE

Art. 4

In het 3° tussen het woord «Unicef» **en de woorden** «, het percentage berekenen» **de woorden** «, *statistieke verzamelen*».

VERANTWOORDING

De kwantitatieve verzameling van gegevens is een belangrijk element om betere beleidsbeslissingen voor te bereiden.

Nr. 10 VAN DE HEREN WAUTERS EN DETIENNE

Art. 4

Het 3° aanvullen met wat volgt : «*en bij thuisbevallingen*»;

VERANTWOORDING

Hoewel thuisbevalling in ons land niet de gewoonte is, is het wel aangewezen om deze moeders ook op te nemen in de globale benadering.

Nr. 11 VAN DE HEREN WAUTERS EN DETIENNE

Art. 6

Het woord «Ministerraad» **vervangen door de woorden** «*minister van Volksgezondheid*».

VERANTWOORDING

Bij nader toezien is de neerlegging van het activiteitenverslag bij de Ministerraad een te zware procedure.

Nr. 12 VAN DE HEREN WAUTERS EN DETIENNE

Art. 7

In § 4, de woorden «, na een in Ministerraad overlegd advies en» **weglaten**.

VERANTWOORDING

Dit wordt voorgesteld om de procedure te verlichten.

N° 13 DE MM. WAUTERS ET DETIENNE

Art. 8

Dans l'alinéa 2, remplacer les mots «du Roi» par les mots «du ministre de la Santé publique».

JUSTIFICATION

Il s'agit, ici aussi, de simplifier la procédure.

Nr. 13 VAN DE HEREN WAUTERS EN DETIENNE

Art. 8

In het tweede lid het woord «Koning» vervangen door de woorden «minister van Volksgezondheid».

VERANTWOORDING

Dit wordt eveneens voorgesteld om de procedure te verlichten.

J. WAUTERS
TH. DETIENNE